                             Okulumuzun Tarihi:
           Çiftlik Köyünde eğitim ve öğretimin 3 yıl olduğu dmnemde tek katlı bir binada eğitim öğretime başlanmıştır. 1944 yılında okulun şu anda bulunduğu yere bir okul yapılmıştır.Daha sonra yan tarafında bulunan 2 derslikli bir okul daha yapılmıştır.Her ik okul oturulamaz duruma duruma gelince 1963 yılında 5 derslikli bir okul yapılmış olup yıkılan okul binasının yerine 1978 yılında köy konağı yapılmıştır.1963 yılında yapılan bu okul üzerine 1992 yılında bir kat ilave edilerek derslik sayısı artırılmıştır.Kat yapımı ile kalorifer tesisatı da eklenmiştir.1992 yılında kuyu açılarak 3 tonluk su deposuna kavuşturulmuştur.Okul ismini bulunduğu köyün adından  almıştır.4+4+4 eğitim sistemine geçiş ile ortaokul bünyesi ayrılmış olup 2 anasınıfı 4 ilkokul kısmı bulunan toplam 6 şube bünyesinde barındırmaktadır.2014/2015 başarı oranı% 100 olup taşımalı eğitim verilmektedir.1.kat 1963,2. Kat 1992 yılında yapılmış,planlı devlet yapısı 2 katlı betonarmedir. Kullanım alanı 690 metrekare,bahçe alanı ise 8540 metrekaredir.           
           Okulumuz 2013-2014 eğitim öğretim yılından itibaren 4+4+4 kapsamında ilkokula dönüştürülmüştür.4-11 yaş grubu öğrencilerin eğitim gördüğü okulumuzda, Halen 4 derslik ve 2 Anasınıfı’yla toplam 89 öğrenciyi bünyesinde barındırmaktadır. 2015 yılı itibari ile okulumuz personeli; 1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı,1 İngilizce Öğretmeni, 4 Sınıf Öğretmeni, 1 Memur ve 2 Hizmetliden oluşmaktadır. 
             Çiftlik köyü Sinop Merkez ilçesine bağlıdır.Çiftlik Köyü’nün arazi yapısı toprağın verimli olması nedeniyle uzun yıllardır tarım ve hayvancılık yapılagelmiştir.Özellikle küçükbaş hayvancılık çok yapıldığından 1850-1860 yıllarında ‘’ Çiftlik Köyü ‘’ adı kullanılmaya başlanmıştır.
             1920-1940 yılları arasında ilimizin değişik ilçelerinden göçebe Arnavut ve Gürcü kökenli vatandaşlarımız köyümüze yerleşerek,köy nüfusunun çoğalmasına neden olmuştur.Köyde 120 hane ve 526 nüfus vardır. Köy denize yakın olduğundan dolayı köy nüfusu yaz aylarında artmaktadır.Köy il merkezine 13 kilometre mesafededir. 

